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	HOSPITAL DEL NIÑO JESÚS 
Primera Jornada Cuidados Paliativos en conmemoración al décimo aniversario del servicio. 

	El día viernes 12 de octubre se conmemora el décimo aniversario de la creación del Servicio de Cuidados Paliativo del Hospital del Niño Jesús. Esta disciplina de la medicina brinda atención a pacientes con enfermedades amenazantes o limitantes para la vida de un niño, enfermedades que en algún momento puede llevar a la muerte, además, también trabaja con personas que pasan por momentos críticos pero lo superan. Mientras están en tratamiento, el equipo acompaña a los niños y a sus familiares, brindándoles apoyo y contención psicológica y social.
La jefa del servicio, doctora Estela Di Cola, contó que se va a realizar una jornada destinada a todos los profesionales de la salud que trabajan en el área, durante la jornada provincial cada uno de los integrantes del equipo va a contar sobre su función dentro del servicio, además se va a presentar un caso clínico. “La finalidad de la jornada es conmemorar los 10 años del servicio, además sentar bases para poder trabajar de manera coordinada entre todos los efectores que trabajan con pacientes de esta disciplina y sobre todo junto al programa Dolor y Cuidados Paliativos del Siprosa en pos de mejorar la calidad de atención a nuestros pacientes” concluyo la especialista.  
La jornada se llevara a cabo el día viernes 12 de 9 a 12.30 horas en el auditorio de la filial Tucumán de la Sociedad Argentina de Pediatría (SAP), es libre y gratuita.

	Entrevistas a:
·  Doctora Estela Di Cola jefa del servicio de cuidados paliativos del hospital del niño Jesús

	Información adicional – Contacto:
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