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	Se llevó a cabo en el colegio de graduados de ciencias económicas, la Tercera jornada nacional intersocietaria de prevención y control de infecciones asociadas al cuidado de la salud. 

El tema principal fue que las infecciones asociadas al cuidado de la salud son un problema global de salud pública que afecta millones de personas en todo el mundo cada año. No son simplemente una complicación inevitable de la atención médica sino un indicador de la calidad y la seguridad de nuestro sistema de salud. 

Organizada principalmente por el departamento de control de infecciones y gestión de antimicrobianos del ministerio de salud pública de Tucumán, sirviendo como anfitrión, y por otros organismos
Las jornadas eran ayer y hoy y estaban destinadas a todo el personal de salud 

Presentes

Ministro, Amado 

Doctora Norma Cudmani, jefa del departamento de control de infecciones y gestión de antimicrobianos de la dirección de gestión sanitaria del Siprosa

Doctora Rosa Contreras miembro de la comisión directiva y de la comisión de infecciones asociadas al cuidado de la salud de la Sociedad Argentina de Infectología

Licenciada Mariela González presidente de adeci (Asociación de Enfermeros en Control de Infecciones) 

Doctora luz Sánchez en representación del programa nacional de epidemiología y control de infecciones hospitalarias de anlis dr Carlos malbran

El ministro de Salud Pública de la Provincia, doctor Luis Medina Ruiz, 

nos encontramos en una reunión de equipo y sobre todo que tiene que ver con control de infecciones, que tan importante es para el sistema público de salud.

Así es, es una jornada nacional donde hay autoridades y especialistas del MALBRAN, de la Sociedad Argentina de Infectología, y además es una reunión presencial y virtual, están de todo el país participando de esta reunión, hablando de algo que preocupa al mundo, que es la resistencia antimicrobiana, hablando de las infecciones asociadas al cuidado de la salud, que son las infecciones intrahospitalarias que se sabía nombrar, y hablamos sobre todo del cuidado mínimo, que es el lavado de manos, el cuidado del uso del barbijo dentro de un servicio cerrado, por supuesto no utilizar antibióticos de alta complejidad, que son de mayor costo y que uno hay que dejarlos para el final, de diversos temas que hoy y ayer, ayer y hoy se están tocando, que tienen que ver con la vida de los pacientes, la vida y la seguridad de los pacientes, por lo tanto estamos muy contentos y alagados que se haga esta reunión en Tucumán, la doctora Norma Cudmani es la que lideró esta reunión, y junto con la Sociedad Argentina de Infectología, y esto redunda en beneficio del paciente, que es el objetivo de todo nuestro esfuerzo.
Norma Cudmani, microbióloga, jefe del Departamento de Control de Infecciones y Gestión de Antimicrobianos de la Dirección de Gestión Sanitaria del Ministerio de Salud Pública de Tucumán.

A su vez, soy miembro de la Comisión de Infecciones Asociadas al Huevo de la Salud y Seguridad del Paciente de la Sociedad Argentina de Infectología.

Doctora, en el día de hoy es una reunión muy importante, la verdad que esta convocatoria tiene que ver con que redunda positivamente en el paciente, por supuesto.

Sí, por supuesto. Lo que tratamos es de capacitar y de intercambiar experiencias y novedades en cuanto a lo que es la prevención y el control de infecciones.

Ayer tuvimos una jornada relacionada a la optimización de los antimicrobianos porque van de la mano.

Son dos pilares que nos van a permitir reducir la resistencia a los antimicrobianos, que es un problema global, es un problema mundial.

Y Latinoamérica lamentablemente es un área de nuestro continente, digamos, que tiene problemas de resistencia importantes, tasas de resistencia importantes.

Entonces tenemos que tratar de evaluar todas las estrategias posibles, como son la prevención de las infecciones, que es lo primero, a través de sus programas de higiene de mano, a través de sus programas de prevención de infecciones asociadas a dispositivos, y también a través de los programas de optimización de uso de antimicrobianos, de modo tal de disminuir la resistencia antimicrobiana.

Sabemos que un paciente que sufre una infección asociada al cuidado de la salud está expuesto a una mortalidad importante cuando se infecta con gérmenes multiresistentes.

Y lamentablemente vamos hacia lo que es una era preantibiótica, si no limitamos esta problemática, porque luego no dispondremos de antibióticos para poder tratar esta infección.

Cuántos días va a durar y quiénes eran los principales destinatarios. Ayer estuvimos reunidos, fue la primera jornada, está destinada todo el equipo de salud porque disminuir las infecciones, usar apropiadamente los antibióticos, nos corresponde a todos los profesionales de la salud.

Y también nosotros debemos promover el uso apropiado de estas drogas, también en salud animal, en salud animal y también en la agroindustria, debido a que los análogos de antibióticos, los mismos antibióticos también son usados en estos sectores.

La integrante de la Comisión Directiva de SAADI, Rosa Contreras, 
así que estamos en las terceras jornadas intersocietarias de prevención y control de infecciones aquí en Tucumán, este es un espacio como dije en la presentación que se hace desde hace, esta es la tercera comisión hace tres años, en conjunto con ADESI que es la asociación de enfermeros en control de infecciones con el INE y esto permite el intercambio de todas las sociedades en pro de trabajar en equipo para la prevención de las infecciones asociadas a los cuidados de salud que son tan importantes trabajar en todas las instituciones de salud.

La presidenta de la Asociación Argentina de Enfermeros en Control de Infecciones, Mariela González,
y la verdad que este encuentro nos permite a todos, a los miembros del equipo de salud desde infectología, microbiología, el instituto nacional de epidemiología y a los enfermeros en control de infecciones un gran crecimiento académico y compartir experiencias con colegas que nos va a llevar a mejorar la seguridad y atención de nuestros pacientes en las instituciones de salud.

María Luz Sánchez, soy integrante del programa vida, el programa de vigilancia y control de infecciones asociadas al cuidado de la salud que tiene su sede en la ciudad de Mar del Plata, así que viajamos con mis compañeros desde Mar del Plata para participar de las jornadas y para debatir sobre las infecciones asociadas al cuidado de la salud y compartir experiencias con gente de todo el país.
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