                          PACTO DE SAN JAVIER

Los Ministerios de Salud de las Provincias del NOA junto a la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional de Tucumán, Facultades de Medicina del NOA, representantes de la Comisión de Salud de las Honorables Legislaturas, representante del Ministerio de Salud de la Nación y representantes de los Colegios Médicos,   presencia del representante de OPS en Argentina, en el Primer Encuentro Regional de Políticas de Recursos Humanos en Salud del NOA, en Tucumán el día 26 de noviembre del 2010, en el ámbito del Consejo Regional de Salud con el objetivo de avanzar en la construcción de una agenda de integración de salud y educación superior en la región,

Consideramos que:

· La educación y la salud son derechos esenciales de toda persona, generadores del desarrollo humano de los pueblos sobre la base de la equidad, solidaridad y justicia social. 

· El alcance de los objetivos de desarrollo del milenio, de salud para todos y de la estrategia de renovación de la atención primaria, requiere adoptar el enfoque de determinantes sociales y por ende el de articular políticas de educación y salud en diferentes niveles.

· El eje fundamental de la mejora de la calidad de los servicios basados en la estrategia de APS renovada tiene como actor fundamental al trabajador de la salud.

· Para garantizar la equidad y accesibilidad a los sistemas de salud es necesario una fuerza laboral motivada, competente y adecuadamente distribuida.  

· Es necesario el fortalecimiento de la capacidad de rectoría del Estado, sobre los procesos de formación de recursos humanos, así como la integración y coordinación de las políticas educativas, para optimizar el desarrollo de los sistemas de salud y sus servicios.

· Estas iniciativas resultan coincidentes con las políticas en Salud de la Nación, consensuadas en el COFESA y en COFELESA.

· Las provincias del NOA comparten el ámbito geográfico, histórico, aspectos demográficos, económicos y culturales;  en consecuencia, similares condiciones socio- sanitarias así como idénticos valores para enfrentar los desafíos existentes en materia de recursos humanos en salud y su formación teniendo como marco la realidad nacional así como la del cono sur.

· Reconocemos los esfuerzos de las partes para vincular la problemática sanitaria de la comunidad con la fuerza laboral en salud.

Nos comprometemos a: 

· Reforzar el trabajo conjunto entre las partes, instalando una agenda de políticas públicas  en el NOA, que priorice la formación de los recursos humanos en salud.

· Propiciar procesos de formación de recursos humanos orientados a las necesidades de salud de la población 

· Desarrollar acciones conjuntas e intersectoriales en salud y educación superior, generando diálogo y compromiso concreto de manera de poder asegurar la existencia de una fuerza de trabajo en salud capacitada, motivada y distribuida acorde con las necesidades de la población. 

· Crear instrumentos institucionales para la planificación de acciones conjuntas que faciliten el análisis, monitoreo, evaluación y seguimiento de las mismas en nuestras respectivas jurisdicciones

· Facilitar instancias de cooperación técnica -en particular con OPS- con los organismos multilaterales que se consideren necesarios.

· Orientar la formación en grado y postgrado de los trabajadores de la salud, en relación con las necesidades de la región y en congruencia con los avances científico-técnicos.
· Consensuar entre las partes, las competencias generales y específicas de los trabajadores de la salud, necesarias para los sistemas, los servicios y la comunidad.  
· Mejorar los mecanismos de evaluación de la calidad educativa en relación a la formación de recursos humanos en salud.

· Avanzar en la constitución del Observatorio Regional de Recursos Humanos del NOA, con el fin de mantener y mejorar el flujo de datos, información, conocimiento y evidencia necesaria para la regulación, gestión, formación, desarrollo y formulación de políticas de recursos humanos en salud de la región.

· Constituir el Foro Regional de Recursos Humanos en Salud del NOA para el análisis de necesidades y estrategias proponiendo acciones conjuntas acordes a las políticas de salud de cada una de las jurisdicciones.

· Dr. José Antonio Pagés-
Representante OPS Argentina
· Dr. Gabriel Yedlin
Secretaria de Políticas, Regulación e Institutos, del Ministerio de Salud de la Nación

· Dr. Pablo Yedlin 
Ministerio de Salud de Tucumán
· Dr. Luis Gabriel CHAGRA DIB
- Ministerio de Salud de Salta
· Dr. Sergio ARRIAGADA 

- Ministerio de Salud de Jujuy.
· Dr. Luis C. MARTÍNEZ
-Ministerio de Salud  y Desarrollo Social de Santiago del Estero
· Dr.   Rafael  AREDES

- Ministerio de Salud de Catamarca

· Dr. Mateo MARTINEZ –
Decano Facultad de Medicina-UNT
· Decana Nieve CHAVEZ –
Facultad de Ciencias de la Salud, Universidad Nacional de Salta
· Lic. Beatriz CERRIZUELA -

Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales, Universidad Nacional de Jujuy
· Leg. Beatriz ÁVILA
Comisión de Salud Pública H°L. de Tucumán
· Leg. RAMOS Eduardo Abel-
Comisión de Salud Legislatura de Salta
· Sen. LUQUE, Manuel Héctor –
Comisión de Salud Pública y Seg. Social

De la Cámara de Senadores de Salta
· Leg. Estela NEDER –
 Comisión Legislativa de Salud y Población De Santiago del Estero

· Leg. DOMINGUEZ Maria Elina-
Comisión de Salud Leg. Jujuy
· Dip. Arnoldo Víctor CASTILLO-
Comisión de Salud Pública Leg. Catamarca
· Dr. Carlos FERNANDEZ

Colegio Médico de Tucumán
· Dr. Ricardo CUEVAS

Colegio Médico de Jujuy 
· Dr. Mario MARQUEZ

Colegio Médico del Sur Concepción, Tucumán  

